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ATA DA 14'.ª REUNIÃO ORDINÁRIA Do z.º-PERioDo LEGISLATIVO DA CÁMARA
MUNICIPAL DE GARANHUNS, REALIZADA EM 10. DE NOVEMBRO DE 2021.

Aos dez (10) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 10
horas e 30 minutos, em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305, nesta
Cidade de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou—se a décima quarta (14.ª)
Reunião do 2.º (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de
Garanhuns, sob a Presidência do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino, secretariado pelo
Vereador Alcindo de Melo Correia e, excepcionalmente, pela Vereadora Magda Alves de
Melo, que atuaram como 1.º e 2.ª Secretários, respectivamente. Compareceram os
seguintes Vereadores: Senivaldo Rodrigues Albino, Darliane Mendes Rodrigues Lira,
Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Magda Alves de Melo, Maria Nelma Carvalho da Costa,
Thiago Paes Espindola, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Luzia Cordeiro da Silva, Gerson
José de Carvalho Souza Filho, Matheus Santos Martins de Araújo, Damásio Cardoso de
Farias, José Juca de Melo Filho, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Luiz Roldão Sobrinho
Segundo, Alcindo de Melo Correia e Fany Lilian Marcos Bernal. Registrando-se a
ausência do Vereador Erivan Pereira Pita. Havendo número legal, o Senhor Presidente
declarou a presente Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de
pé trecho do Hino de Garanhuns. Em seguida, convidou o Vereador Damásio Cardoso de
Farias para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, que foi assistida por todos os
presentes em pé, e a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), para fazer a
leitura de um trecho da Constituição Brasileira. Prosseguindo, passou a palavra a
Segunda Secretária, para a' leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, pºr
unanimidade, pelo Plenário, a Ata da 13.ª Reunião Ordinária do Segundo Periodo
Legislativo de 2021. EXPEDIENTE: logo após, foi passada a. palavra ao Primeiro '

Secretário, para a leitura do Expediente. Constou do Expediente: Oficio nº 0578/2021, da&
Prefeitura Municipal de Garanhuns, que encaminha a mensagem com a Proposta de ªEmenda à Lei Orgânica nº 001/2021, a qual “inclui o art. 100—A na Lei Orgânica do
Município de Garanhuns, que institui o Orçamento lmpositivo e dispõe sobre a execuçã
orçamentária e financeira da programação incluida por emendas individuais do- Legislativo
Municipal em Lei Orçamehtária-Anual;'Oficio nº 0588/2021, da Prefeitura Municipal de —

Garanhuns, que encaminha o Veto n.º 020/2021, oposto ao Projeto de Lei n.º 145/2021,
.oriundo desse poder Legislativo Municipal, que “Dispõe sobre [3 Implementação do
Programa Educacional para a Prática de Educação Fisica Adaptada para Estudantes com
DefIciên'cia, e dá outras providências", para apreciação dessa Egrégia Casa de Leis;
Ofício n.º 0575/2021, do Gabinete do Prefeito, 'que encaminha as Leis' Ordinárias
Municipal n.º 4837/2021 a 4.840/2021', devidamente sancionadas por este Poder
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Executivo Municipal; Convite, da Assembleia Legislativa de Pernambuco (ALEPE), queconvida para participar de palestra -“Escolas do Legislativo Municipal”; Convite, da
Secretaria Municipal de Saúde, que convida a todos e todas para prestigiar as ações
alusivas à Campanha Novembro Azul, que busca orientar sobre a prevenção e
diagnóstico precoce do câncer de próstata, que acontecerá nas unidades básicas de
saúde deste Município, em diversos dias; Memorando nº 022/2021, do Gabinete do
Vereador Erivan Pereira Pita, que apresenta justificativa de ausência a 14ª Reunião
Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Garanhuns, realizada dia 10
de novembro, do corrente ano; Oficio n.º 57/2021, do Gabinete da Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que solicita a retirada, do Projeto de Lei nº 001/2021 ,.de sua autoria, que altera o art. 98 da Lei Orgânica do Municipio de Garanhuns, tornando
obrigatória a execução da programação orçamentária específica, instituindo o “Orçamento
lmpositivo" no Municipio de Garanhuns, e dá outras providências; Expediente da
Emissora “Tv Asa Branca", que vem agradecer ao Voto de Aplauso emitido pela Câmara

. Municipal de Garanhuns em reconhecimento ao 30º aniversário da emissora. Agradecer,
em especial, aoxVereadorAlcindo de Melo Correia autor do Requerimento que resultou no
referido Voto; Parecer Conjunto nº 099/2021, das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação de Leis; e de Saúde e, Assistência Social, favorável ao Projeto de Lei nº
195/2021; Pareceres n.ºs 091, 092 e 093/2021, da Comissão de Legislação,— Justiça e
Redação de Leis, favoráveis aos Projetos de Resolução n.ºs 060, 061 e 062/2021,
respectivamente. Em seguida, o Senhor Presidente franqueou a palavra para os
Vereadores apresentarem seus Projetos: O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou
o seguinte: Projeto de Resolução n.º 064/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino
(Johny Albino), que concede a Medalha Cabo Cobrinha ao Sargento PM Emerson Ramos
Cordeiro Pedrosa; Projeto de Resolução n.º 065/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues
Albino (Johny Albino), que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao
Jornalista Vicente Jorge Espíndola Rodrigues; Requerimento nº 630/2021, do Vereador
Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), que requer Voto de Aplausos para Associaçãode Moradores da COHAB I, pela realização do 1º (Primeiro) Campeonato Alberto de
Futsal da COHAB !; Requerimento nº 631/2021 , do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino
(Johny Albino), que requer um Voto de Aplausos para o Portal Agreste Violento, pela
comemoração dos seus 10 (dez) anos de história, completados no último dia 1º (primeiro)de novembro; Requerimento nº 636/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino

_(Johny Albino), que requer Voto de Aplausos para Cayan Chianca, que se sagrouCampeão Paraibano de Kart, na categoria F4 graduados, no último dia 06 de novembro;

gxRequerimento n.º 641/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao Sr. Jonas '
Aquino pela conquista do Primeiro Lugar na categoria Master 5, no Circuito
Pernambucano de Jiu—Jitsu, Edição de 2021, realizado no Municipio de Caruaru/PE, nodia 07 de novembro de 2021; Projeto de Lei nº 198/2021, de sua autoria, que denominade Professora Maria Vicente de Souza (Mariazinha), o Centro de Educação Infantil, a serinstalado nos Anexos da Escola José Ferreira Sobrinho, no Distrito de São Pedro, no
Municipio de Garanhuns/PE, e dá outras providências. O Vereador José Juca de Melo
Filho" (Juca Viana) apresentou o seguinte: Projeto de Lei niº 197/2021, de sua autoria, queinstitui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Municipio de Garanhuns a “Semana
Municipal de Conscientização e Combate ao Racismo", a ser comemdrada, anualmente,
no periodo de 15 a 21 de março, e dá outras providências. O Vereador Luiz Roldã
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Sobrinho Segundo apresentou o seguinte: Projeto de Resolução n.º 063/2021, de sua
autoria, que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. Péricles José
Silva Barbosa. O Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) apresentou
0 Seguinte: Projeto de Lei nº 199/2021, de sua autoria, que institui o "'Dia Municipal do
Doador Voluntário de Sangue” e a “Semana Municipal de Incentivo à Doação de Sangue”,
e dá outras providências. Por conseguinte, não havendo projeto mais a ser apresentado,
o Senhor Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou a mensagem
com a Proposta de Emenda à Lei Orgânica n.º 001/2021, o Veto-n.º 020/2021 e os
Projetos lidos para as Comissões competentes. ORDEM DO DIA: Prosseguindo, o:
Senhor Presidente colocou os seguintes Projetos em Votação; Projeto de Lei n.º 142/2021
(Em Pauta), do Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, que dispõe sobre o dever de
vacinação contra COVlD-19 dos servidores, empregados públicos, contratados e
comissionados, da Administração Direta, Autarquias, e dá outras providências. Em
discussão: Com a palavra o Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, onde solicitou
que o seu projeto ficasse em pauta para maiores discussões. Solicitação deferida pela
Mesa Diretora. Projeto de Lei nº 195/2021, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio), que cria a,“Semana de Conscientização da Epilepsia" no Municipio de
Garanhuns, e dá outras providências. Em discussão: Com a palavra a Vereadora Fany
Lilian Marcos Bemal (Fany das Manas), que parabenizou esta iniciativa, pois é. preciso
conscientizar e orientar a população para a questão das pessoas com epilepsia. Em 1ª

. Votação, com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 195/2021 foi aprovado por
unanimidade. Projeto de Resolução nº 060/2021, do Vereador José Juca de Melo Filho
(Juca Viana),.que concede a Medalha Cabo Cobrinha (Mérito da Segurança) ao policial
militar Sílvio Sérgio Almeida dos Santos. Em discussão: Com a palavra o Vereador José
Juca de Melo Filho (Juca Viana), que disse ser muito justa esta homenagem, pois o
Senhor Sílvio Sérgio tem relevantes serviços prestados a Garanhuns. Em Votação Única,
Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou a Segunda Secretária em exercício,
Vereadora Magda Alves de Melo', que passasse a fazer a chamada dos Vereadores (as)
para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Alcindo de Melo
Correia, Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio
Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira,
Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho,
José Juca deMelo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Maria
Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues
Albino, Thiago Paes Espíndola e Magda Alves de Melo. Pelo Placar de 14 (quatorze)
votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 060/2021 foi, aprovado por unanimidade.
Registrando-se as ausências dos Vereadores Thiago Paes Espindola, Erivan Pereira Pita
e Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Projeto de Resolução n.º 061/2021,
do Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que concede a Medalha Padre Gabriel&Hofstede (Mérito Religioso) ao Diácono Pedro Brito da Silva. Em discussão: Com a
palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que disse ser uma honra poder
homenagear o Senhor Pedro Brito, pois tem relevantes serviços prestados ao Município
de Garanhuns na área espiritual. Em Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor
Presidente Solicitou a Segunda Secretária em exercício, Vereadora Magda Alves de Melo,
que passasse a fazer a chamada dos Vereadores (as) para apresentarem seus Votos na
seguinte ordem: Vereadores (as): Alcindo de Melo Correia, Bruno Luiz TaVeira
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Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio
Cardoso de Farias, Darliane Mendes Rodrigues Lira, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian
Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz

,Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da Silva, Maria Nelma Carvalho da Costa,
Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo Rodrigues Albino, Thiago Paes Espindola e

. Magda Alves de Melo. Pelo Placar de 15 (quinze) votos favoráveis, o Projeto de
Resolução n.º 061/2021 foi aprovado por unanimidade. Registrando-se as ausências dos
Vereadores Erivan Pereira Pita e Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio).
Projeto de Resolução nº 062/2021, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da
Saúde), que concede o Título de Cidadã Honorária de Garanhuns a Sr.ª Paula Tatiane
Colaço Tenório. Em discussão: Com a palavraa Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia
da Saúde) que disse estar bastante feliz em poder homenagear uma pessoa tão
importante para Garanhuns, pois tem relevantes serviços prestados para a sociedade. Em
Votação Única, Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou a Segunda Secretária em
exercício, Vereadora Magda Alves de Melo, que passasse a fazer a chamada dos

* Vereadores (as) para apresentarem seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as):
Alcindo de Melo Correia; Bruno Luiz Taveira Cavalcante, Bruno Rafael Ferreira dos
Santos, Cláudio Umberto Bispo Triunfo, Damásio Cardoso de Farias, Darliane Mendes
Rodrigues Lira, Erivan Pereira Pita, Fany Lilian Marcos Bernal, Gerson José de Carvalho
Souza Filho, José Juca de Melo Filho, Luiz Roldão Sobrinho Segundo, Luzia Cordeiro da
Silva, Maria Nelma Carvalho da Costa, Matheus Santos Martins de Araújo, Senivaldo
Rodrigues Albino, Thiago Paes Espíndola e Magda Alves de Melo. Pelo Placar de 15
(quinze) votos favoráveis, o Projeto de Resolução nº 062/2021_foi aprovado porunanimidade. Registrando-se as ausências dos Vereadores Erivan Pereira Pita e CláudioUmberto Bispo Triunfo (Professor Márcio). Demandou Questão de Ordem o Vereador
Alcindo de Melo Correia, que fez a leitura de justificativa de ausência de falta da
Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira à 13ª Reunião Ordinária do 2º &Período
Legislativo que foi realizada _na data de 27 de outubro do corrente ano. Colocada em
.votação a justificativa de ausência da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira foi
aprovada por unanimidade. Demandou Questão de Ordem o Vereador Matheus Santos
(Martins de Araújo, que apresentou os seguintes: Requerimento nº 628/2021, de suaautoria, que requer Voto de Aplausos pela edição da Vaqúejada do Parque Acauã, neste
Município; Requerimento nº 632/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos parao Campeão Brasileiro Escolar de judô da categoria Sub—15, —40 kg, Carlos Tevano' Simplicio do Amaral Filho, neste Município; Requerimento n.º 633/2021, de sua autoria, t
que requer Voto de Aplausos para o Campeão Brasileiro Escolar de judô da categoriaSub-15, -36 kg, Marcus Vinicius Freitas da Silva Costa, neste Município. DemandouQuestão de Ordem o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que apresentouOXseguinte: Requerimento nº 650/2021, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos atodos os profissionais que fazem a Faculdade integrada de Garanhuns. Em seguida, oSenhor Presidente propôs a leitura dos Requerimentos em bloco, colocada em Votação,foi aprovada por unanimidade a Proposta; Em seguida, o Primeiro Secretário, Vereador-Alcindo de Melo Correia, fez a leitura dos seguintes Requerimentos: Requerimento n.º
626/2021, do Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer aoChefe do Poder Executivo Municipal, através da pasta competente, que seja construída
uma praça com área de lazer no Sítio Jardim, Zona Rural, neste município; Requeriment

Rua Joaquim Távora, 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP. 55.295.410 - Caixa Postal, nº 67 - CNPJ - 11.478,534/0001- 44
Fones: (87) 3761 - 3291 - (87) 3761 - 3881 e—mail: camaragaranhuns©hotmail.com

' site: www.garanhuns.pe.leg.br

, M")

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230803091302.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CâmaraMúnicipafd'e Goran/iuris “4

Casa Raimundo dêMoraes
5/09 »

nº 627/2021, da Vereadora Maria Nelma Carvalho da Costa, que requer ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, a pavimentação com drenagem das águas servidas da Rua
Marcelo Moura, localizada no Bairro Severiano de Moraes Filho, neste Município;
Requerimento nº 629/2021, da Vereadora Darliane Mendes Rodrigues Lira, que requerao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente que seja realizada umaAcademia da Saúde 'no Bairro Dom Hélder Câmara, ao lado .da UBS Bela Vista |; ,Requerimento nº 634/2021, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), querequer ao Poder Executivo Municipal, através das SeCretarias competentes, um estudo nointuito de contemplar durante O Magia do Natal, a implantação de um polo gastronômico
na Praça Dom Pedro ll, localizada no Bairro da Boa Vista, Garanhuns/PE; Requerimentonº 637/2021, da Vereadora Fany Lilian Marcos Bemal (Fany das Manas), que requer aPrefeitura Municipal de Garanhuns/PE—Prefeito Sivaldo Albino c/c Secretaria deDesenvolvimento Rural e Meio Ambiente—Secretária Pamela Rodrigues e do Secretaria de
Infraestrutura, Obras e Serviços Públicos - Secretário Fá Albino, que recupere a via
Vicinal que dá acesso a Comunidade Quilombola do Timbó - Zona Rural de nossoMunicípio; Requerimento nº 638/2021, do Vereador Matheus Santos Martins de Araújo,
que requer ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente, criação de
um programa social em que os Socioeducandos que concluem os. cursosprofissionalizantes na FUNASE possam ser aproveitados em ações da prefeitura de
Garanhuns, com a instituição de um horário para as atividades (e a remuneração dessaatividade, como forma de promover essa ressocialização e inserção desses jovens noMercado do Trabalho, neste município; Requerimento nº 639/2021, do Vereador JoséJuca de Melo Filho (Juca Viana), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal,através do órgão competente, realizar nas calçadas da Avenida Duque de Caxias açõesde acessibilidade, em conformidade com a NBR 9050 da Associação Brasileira deNormas Técnicas (ABNT), neste Município; Requerimento nº 640/2021, do VereadorAlcindo de Melo Correia, que requer“ ao Chefe do Poder Executivo, o Prefeito Sivaldo
Albino, que viabilize a ampliação da Pista de Cooper do Parque Euclides Dourado;Requerimento nº 642/2021, do Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny Albino), querequer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, e a (Secretaria de Cultura, a construçãoda Cidade da Magia do Natal; Requerimento nº 643/2021, do Vereador Bruno RafaelFerreira dos Santos, que requer “ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria
competente, que seja instalado rastreador no carro do Conselho Tutelar, visando
proporcionar mais segurança aos servidores dessa instituição; Requerimento nº644/2021, do Vereador Erivan Pereira Pita, que requer ao Governo Municipal em parceriacom a UFAPE a criação da Extensão Rural e Assistência Técnica Municipal para auxiliar '

,o agricultor familiar e o produtor rural de Garanhuns; Requerimento nº 645/2021, do '

Vereador Bruno Luiz Taveira Cavalcante, que requer ao Poder Executivo Municipal, queseja elaborado um projeto de lei para o direcionamento de recursos financeiros que vise aimplantação do programa Credpop -' Crédito Popular - neste Município; Requerimento nº646/2021, doVereador Damásio Cardoso de Farias, que requer ao Poder ExecutivoMunicipal a inclusão dos profissionais de Fisioterapia e Terapeuta Ocupacional na equipe '

Estratégia de Saúde da Família neste Município conforme a Lei Federal de Nº

14.231/21;ãl]
Requerimento nº 647/2021, do Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, querequer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a realização da pavimentação asfáltica edrenagem das águas servidas da Rua do Oriente, localizada no Bairro Heliópolis, neste
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Municipio; Requerimento n.º 648/2021, da Vereadora Magda Alves de Melo, que requer
ao Prefeito Sivaldo Albino e a Secretária de Saúde, Catarina Tenório, que viabilizem a
distribuição de absorventes nos Postos de Saúde no âmbito do nosso Município;
Requerimento nº 649/2021, do Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo, que requer ao
Chefe do Poder Executivo Municipal Prefeito Sivaldo Albino através da secretaria
competente, a Criação de uma Campanha que visa divulgar aos contribuintes Pessoa
F isica e Pessoa Jurídica a possibilidade de destinar uma parte do seu Imposto de Renda

- aos Fundos da Criança e do Idoso de Garanhuns. Em discussão os Requerimentos: Com
a palavra o Vereador José Juca de Melo Filho (Juca Viana), que através de seu
Requerimento, requer ações de acessibilidade na Av. Duque de Caxias em conformidade
com a Associação Brasileira de Normas Técnicas. Destacou que as calçadas desta
avenida são largas, mas com muitos desníveis. Frisou da importância de uma reforma
urgentemente, pois muitos idosos e mulheres com carrinhos de bebês frequentam esta
viapública, além de pessoas portadoras de deficiência. Com a palavra a Vereadora-Fany-
Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas), que solicita em seu Requerimento a recuperação
da via vicinal que dá acesso à Comunidade Quilombola do Timbó, pois em épocas de
chuvas ficam intransitáveis, enquanto no período da estiagem essas estradas ficam
esburacadas. Portanto, a Vereadora Fany Lilian Marcos Bernal (Fany das Manas) pede o
apoio do Poder Executivo Municipal. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Bruno
Rafael Ferreira dos Santos, que solicita a instalação de um rastreador no automóvel,
utilizado pelo Conselho' Tutelar para dá maior segurança aos servidores daquele órgão.
Com a palavra o Vereador Damásio Cardoso de Farias, que, simplesmente, fez a leitura
de seu Requerimento. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Bruno Luiz Taveira
Cavalcante, que solicita a implantação do programa Credpop (Crédito Popular). Disse que
este programa é um modelo de empréstimo popular no qual os participantes poderão
tomar emprestado um valor de R$ 3.000,00 e quitar em doze vezes com taxas de juros
baixissimas. Ressaltou que este programa trata de resgatar ou incentivar
empreendedores, microempreendedores e pequenos empreendedores. Por tim, pediu
encarecidamente que o Senhor Prefeito, Sivaldo Rodrigues Albino, veja com carinho este
Requerimento. Com a palavra a Vereadora Magda Alves de Melo, que solicita a
Secretaria Municipal de Saúde a distribuição de absorventes para as mulheres e meninas
em situação de vulnerabilidade, pois muitas mulheres deixam de ir trabalhar, ou meninas
deixam de ir estudar por não terem condições de comprar este item de higiene pessoal.
Por fm a Vereadora Magda Alves de Melo pediu o apoio de todos os Vereadores e
Vereadoras neste Requerimento. Com a palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde), que, simplesmente, fez a leitura de seu Requerimento. Com a palavra o
Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que, também fez a leitura de
seu Requerimento. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador
Alcindo de Melo Correia que solicita a ampliação da pista de cooper do Parque Euclides
Dourado, pois a demanda é muito grande por parte dos usuários que praticam atividades
físicas Sugeriu que fosse construída uma nova faixa de pista de cooper para ser usada
apenas por corredores e que toda a pista fosse asfaltada. Com a palavra o Vereador Luiz
Roldão Sobrinho Segundo, que solicita a criação de uma Campanha que visa divulgar aos
contribuintes Pessoa Física e PesSoa Juridica a possibilidade de destinar uma parte do
seu Imposto de Renda aos Fundos da Criança e do Idoso de Garanhuns. Neste momento,
assumiu a Presidência o Vereador Matheus Santos Martins de Araújo. Da Tribuna d
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Câmara passou a fazer uso da palavra o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino (Johny
Albino), que solicita a criação da "Cidade Magia do Natal” para que todas asproduçõesartísticas utilizadas nos grandes eventos possam ficar acessíveis em local adequado parafuturas visitas por parte dos turistas, criando, assim, um novo polo turístico, gerando mais
emprego e renda para Garanhuns. Em seguida, o Vereador Senivaldo Rodrigues Albino
(Johny Albino) voltou a assumir a Presidência. Demandou Questão de Ordem o Vereador
Alcindo de Melo Correia, que convocou a Comissão de Constituição e Justiça paraReunião, amanhã, dia 11 de novembro do corrente ano, na Sala das Comissões, a partirdas 10h30min. Aproveitou o ensejo e apresentou o seguinte: Requerimento nº 651/2021,desua autoria, que requer Voto de Aplausos ao Colégio XV de Novembro de Garanhuns
pela passagem dos seus 121 anos de fundação. Demandou Questão de Ordem aVereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que, também, convocou a Comissãode Finanças e Orçamento para Reunião, amanhã, dia 11 de novembro do corrente ano,na Sala das Comissões, a partir das 10h30min. Colocados em votação os Requerimentos,foram todos aprovados por unanimidade. Sem Redações Finais e dando prosseguimento
ao GRANDE EXPEDIENTE foi franqueada a palavra pelo senhor Presidente, passou afazer uso da palavrao Vereador Damásio Cardoso de Farias, que, da Tribuna da Cámara,saudou a todos e agradeceu a todos os Vereadores e Vereadoras, desta Casa, queaprovaram Projeto de Lei de n.º 175/2021 que denominou de Praça Pastor José Leôncioda Silva, um logradouro localizado no Loteamento São Carlos, Bairro Severiano deMoraes Filho, na sede deste Município. Agradeceu, também, ao Senhor Sivaldo
Rodrigues Albino, Prefeito deste Município, por ter sancionado este projeto. Informou queo Senhor José Leôncio deixou um enorme legado, dentre os quais o ensinamento de
“primeiro cuidar das pessoas do que das coisas". Por isso e pelos grandes serviçosespirituais prestados a todo Estado de Pernambuco, é que o Pastor José Leôncio da Silvaé merecedor desta homenagem. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra oVereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos, onde saudou a todos e que vem a públicodenunciar a grave violação de direitos, perseguição profissional, política e talvez pessoalcomo ataques a honra e imagem da Senhora Adriana de Castro Bezerra (ConselheiraTutelar de Garanhuns) por parte dos demais conselheiros tutelares deste Município.Ressaltou que nos últimos dias a Senhora Adriana de Castro foi destituída do cargo dePresidente do Conselho Tutelar. Houve, também, mudanças no Regimento Interno deforma irregular e realização de nova eleição interna para a Presidência deste Conselho. ,Informou que a Senhora Adriana de Castro é uma profissional de reputação ilibada,íntegra e honesta, portanto é preciso averiguar o que está acontecendo com aadministração por parte dos demais integrantes do Conselho Tutelar desta Cidade, poisos mais prejudicados são as crianças e adolescentes. Da Tribuna da Câmara, passou afazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que saudou a todos e discordadas palavras proferidas pelo Vereador Bruno Rafael Ferreira dos “Santos, pois adiscordância dos demais Conselheiros Tutelares é de ordem técnica e profissional dianteda Conselheira Adriana de Castro Bezerra. Relatou que em Reunião do Conselho Tutelar,

_ realizada no dia 25 de outubro de 2021 foi confeccionado o Ofício de n.º 10.0033/2021 eque o mesmo foi enviado a todas as Secretarias do Governo Municipal, Delegacia daMulher, Procuradoria Geral deste Município, 9º BPM/PE, Centro de Referência deAssistência Social (CRAS), Centro de Referência Especializado de Assistência Social
(CREAS), Câmara Municipal de Garanhuns, Ministério Público Estadual, Delegacia
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Regional, entre outros órgãos, em nome dos seguintes Conselheiros Tutelares: Senhora
Isabel Chelegra Florentino Silva, Senhor Antônio Marcos Cirilo Monteiro, Senhora Odete
Nativo da Costa e Senhora Genoveva Alves de Brito, cujo objetivo foi à preservação dos
serviços públicos para melhor atendimento de todos e proteção dos direitos da criança eadolescente, e informação de que a SenhoraAdriana de Castro Bezerra perdeu a funçãode Presidência do Conselho Tutelar de Garanhuns através de eleição interna edemocrática. Sendo assim, foi informado que não houve qualquer transgressão ao
Regimento Interno deste órgão. Ressaltou, ainda, que o Conselho Tutelar precisa de
materiais básico de escritório como impressora, conserto de linhas telefônicas e aquisiçãode um veiculo/próprio para que as atividades sejam exercidas com qualidade. Foi
concedido um Aparte ao Vereador Bruno Rafael Ferreira dos Santos onde frisou que épreciso resolver essas divergências, internamente, entre os membros do Conselho Tutelar
para que a normalidade volte a este órgão e um bom serviço seja prestado ao público.

.Afirmou, ainda, que o novo regulamento não foi aprovado pelo COMDICA (Conselho
Municipal de Direitos da Criança e do Adolescente), portanto não tem valor nenhum parao Conselho Tutelar. Requereu um Aparte o Vereador José'Juca de Melo Filho (Juca
Viana), que sugeriu a construção de um novo prédio com uma estrutura maior para quepossa atender a demanda da Cidade de Garanhuns. Prosseguindo, o Vereador Alcindo
de Melo Correia agradeceu as palavras de seus colegas Vereadores e informou que osproblemas das impressoras e do mau funcionamento da linha telefônica acabaram de ser ,resolvidos pelo órgão competente. Por fim, o Vereador Alcindo de Melo Correia esperaque estas questões sejam resolvidas internamente. Com a palavra, da Tribuna da
Câmara, o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, que veio lamentar um fatoocorrido na Cidade de Garanhuns entre um Senhor de 70 (setenta) anos de idade, comsua filha deficiente e a Autarquia Municipal de Segurança, Trânsito e Transporte(AMSTT). De acordo com o Vereador Gerson José de Carvalho Souza Filho, o idosohavia deixado sua filha, especial, em um consultório odontológico, na Av. 'Duque— deCaxias, Bairro Heliópolis e que não percebeu que havia-estacionado em local proibido.Então, no momento em que o idoso com sua filha, deficiente, voltaram para buscar seuveículo a AMSTT estava rebocando o seu automóvel para o pátio deste órgão, deixandoum pai (idoso) e sua filha, especial, no meio da rua. Portanto, segundo o Vereador GersonJosé de Carvalho Souza Filho informou que faltou sensibilidade por parte dos agentespúblicos naquele momento e que espera humanidade no trato com as pessoas. Nestemomento assumiu a Primeira Secretaria o Vereador Luiz Roldão Sobrinho Segundo. DaTribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto BispoTriunfo (Professor Márcio), que saudou a todos e veio informar e lamentar ao mesmotempo o aumento no número de mortes no trecho da BR—424, chamado de “Curva da&“Laranjeira”. Exigiu providências urgentes por parte das autoridades para que outrasmortes possam ser evitadas. Parabenizou as ações

.
realizadas pelo Prefeito deste

Município até o momento. Por fim, agradeceu a todos pela atenção. Não havendo maisnenhum orador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou
que a próxima Reunião acontecera dia 12 (doze) de novembro do corrente ano. Em atocontínúo, declarou encerrada a presente Reunião em nome de Deus, determinando,,emseguida, a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela

.

Comissão Executiva da CâmaraMunicipal de Garanhuns. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. —
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